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Izvještaj sa 2. sastanka radne grupe „Obrazovanje i nauka“  
Subota, 23.06.2018. godine 

9.30 – 13h, Bern 
 

U subotu, 13. maja 2017. godine održan je drugi sastanak radne grupe sa 
fokusom na transfer znanja, koji je organiziran sa strane udruženja  
i-dijaspora u okviru inicijative «i - platform» – Dijaspora za razvoj Bosne i 
Hercegovine».  

Sastanku je prisustvovalo 8 članova/ca. Ciljevi drugog sastanaka radne grupe 
bili su:  

1. Osvrt na prvi sastanak RG u oblasti „Obrazovanje i nauka“ i na 
dosadašnji rad radne grupe  

2. Radionica - Konkretizovanje dosadašnjih ideja i izrada projektnog 
koncepta 

3. Definisanje daljnjih koraka, uključujući organizaciju planiranih aktivnosti 
u okviru radne grupe do kraja 2018. godine  

Oblasti i polje djelovanja radne grupe 

Kao što je na prethodnom sastanku definisano, fokus rada grupe će biti: 
ljetne/zimske škole, razmjena studenata i kadrova na relaciji BiH à CH i obrnuto, 
mentorski program i transfer znanja. Formirana je podgrupa, koja će se baviti 
dopunskom školom, sa Marijom Antonijević kao koordinatorkom podgrupe.  

Radionica 

Trenutno je u fokusu podrška već postojećim ljetnim školama, kao i mentorski 
program na volonterskoj bazi, a nastavlja se sakupljanje i dijeljenje informacija 
vezanih za mobilnost studenata, kao i za dobivanje stipendija.  

Fokus radne grupe na radionici je bio formiranje Fonda za finansiranje Master 
studija za studente/kinje društvenih nauka. U narednom periodu će se raditi na 
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razvijanju uslova i kriterija za apliciranje, fundraising-u, kao i mapiranju već 
postojećih fondova.  

Naredni koraci 

Kao centralni registar informacija će se koristiti Dropbox folder, kojem će imati 
pristup svi zainteresovani za rad u grupi. Sastanci će se održavati i putem video 
konferencija, po potrebi i dinamici razvoja projektnih ideja, a za alat, koji će se 
koristiti za tu priliku, je izabran zoom.us. 

Radna grupa će se ponovo sastati početkom septembra 2018. a datum će se 
odrediti uz pomoć doodle-a, sa terminom koji će odgovarati najvećem broju 
zainteresovanih učesnika/ca za rad u grupi.  

  


